

## 路易斯安那州字母成績評鑑通過改革

駐休士頓辦事處教育組

路易斯安那州教育總監 Cade Brumley 所研議之調整該州字母成績評鑑提案，2 年來雖歷經各學區總監的批評及反對，現已獲得路州最高學校董事會批准，並於 2025-26 年生效。「我們不能繼續等待，尤其是一個需要經濟發展的州。」教育總監 Brumley 說。

該州高達 70% 的高中在州內被評為 A 或 B 等級，然而在其他國家或世界等級的教育排行卻是接近墊底，ACT 及其他大學入考考試的成績表現跟該評比也相去甚遠，20 年多來，該州字母成績評鑑的參考價值及可行性一直為各級單位所詬病，直至此次 B 教育總監進行改革。

B 教育總監於 2022 年 7 月底發布的方針為將提高學區獲得 A 評比之條件，包含學生須通過 2 項大學等級考試、完成 12 個先修學分並在核心課程中拿到 C+ 以上成績等；如果學生僅高中畢業未繼續升學，學區將不會獲得任何積分。在 Ruston、Lafayette、Baton Rouge、Thibodaux、Rayville 及 Opelousas 學區舉行之區域會議後，B 教育總監對學區總監們的呼聲做了些許調整，如讓高中測驗表現跟學歷納入評估；讓就讀高中五年級畢業的學生為學區獲得積分；為通過高中關鍵考試門檻卻沒有計畫就讀大學或攻讀技職證書的學生開拓更多可能性等。

路州學監協會(Louisiana Association of School Superintendents)執行董事 Mike Faulk 表示，他的團隊仍努力在 2022 年 11 月 10 日州中小學教育委員會(the state Board of Elementary and Secondary Education)召開特別會議之前評估該計劃的影響。「在我們用數據進行模擬之前，我們不知道影響是什麼。」Faulk 說。

撰稿人/譯稿人：林宜葳

資料來源：2022 年 11 月 1 日

nola.com

[https://www.nola.com/news/education/article\\_95907e88-59f3-11ed-acef-](https://www.nola.com/news/education/article_95907e88-59f3-11ed-acef-)

1ff228dfd165.html

[https://www.theadvocate.com/baton\\_rouge/news/education/article\\_7921463e-](https://www.theadvocate.com/baton_rouge/news/education/article_7921463e-0dc1-11ed-93b6-7be2d7df337f.html)

[0dc1-11ed-93b6-7be2d7df337f.html](https://www.theadvocate.com/baton_rouge/news/education/article_7921463e-0dc1-11ed-93b6-7be2d7df337f.html)

